



В Санкт-Петербурге вынесен приговор в отношении двух бывших участковых, совершивших должностные преступления

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для признания бывших участковых уполномоченных 51 отдела полиции УМВД России по Московскому району Башира Ахмедова и Руслана Цагаева, в зависимости от содеянного, виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ, ч. 1 ст. 286 УК РФ, ч. 1 ст. 293 УК РФ (получение взятки, превышение должностных полномочий, халатность).

Следствием и судом установлено, что в соответствии с должностными обязанностями Ахмедов, проводя проверку по факту хищения из магазина торгового центра «Лето» в отношении местного жителя, совместно с Цагаевым, выдвинул ему требование о передаче взятки в размере 150 тыс. рублей за принятие решения об отказе в возбуждении уголовного дела, однако потом сумму взятки снизили до 100 тыс. рублей, после получения которых злоумышленники были задержаны. Кроме того, Ахмедов, получив сообщение о подделке идентификационного номера и документов на автомобиль, он списал материал в накопительное дело без проведения доследственной проверки, составив и подписав заведомо незаконный рапорт.

Приговором суда Ахметову назначено наказание в виде 4,5 лет лишения свободы, Цагаеву 4 года 3 месяца лишения свободы в исправительной колонии общего режима. Также каждому назначено дополнительное наказание в виде штрафа в размере 4 млн. рублей.

13 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/988557>